

Настоящим Я, действуя своей волей и в своем интересе предоставляю ООО «АСПЕКТ», юридический адрес: Российская Федерация, 115162, г. Москва, ул. Хавская, д. 11, эт. 3, пом. I, ком. 13 (далее – Оператор), свое согласие на обработку моих персональных данных: фамилия, имя, отчество, дата рождения, пол, номер рабочего и мобильного телефонов, адреса электронной почты, предоставленные мной посредством заполнения настоящей формы, а также электронные данные (HTTP-заголовки, IP - адрес, файлы cookie, веб - маяки / пиксельные теги, данные об идентификаторе браузера); дата и время осуществления доступа к сайтам и / или сервисам. Способ обработки персональных данных: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение. Цели обработки моих персональных данных: информирование об оказываемых оператором услугах, рекламной и иной информации, заключения договора и дальнейшего исполнения договорных обязательств, а также для обеспечения соблюдения требований законодательства Российской Федерации. Обработка персональных данных осуществляется как с использованием средств автоматизации, так и без использования таких средств. Согласие на обработку персональных данных действует в течение пяти лет с даты его выдачи.

Я ознакомлен, что настоящее согласие на обработку персональных данных может быть отозвано посредством направления соответствующего письменного заявления в адрес Оператора по адресу места нахождения, указанному в настоящем согласии на обработку персональных данных либо на e-mail: info@aspekt-lc.ru. В этом случае Оператор прекращает обработку персональных данных, а персональные данные подлежат уничтожению, если отсутствуют иные правовые основания для обработки, установленные законодательством Российской Федерации или документами Оператора, регламентирующими вопросы обработки персональных данных. Мне понятно, что отказ от дачи Согласия может быть выражен мной в любой форме. Мне известно, что в случае моего отказа в даче Согласия это не создаст каких - либо юридических последствий в отношении меня и не затронет мои права и законные интересы иным образом. Мне также понятно, что непредоставление мной Персональных данных, или предоставление мной неточных, неполных, неактуальных Персональных данных, или не уведомление (несвоевременное уведомление) мной Оператора об изменении Персональных данных может привести к невозможности достижения предусмотренной Согласием цели обработки Персональных данных.

Я, действуя своей волей и в своем интересе, подтверждаю согласие на получение от ООО «АСПЕКТ», юридический адрес: Российская Федерация, 115162, г. Москва, ул. Хавская, д. 11, эт. 3, пом. I, ком. 13, сообщений, в том числе сообщений рекламного характера, посредством использования любых средств связи, в том числе телефонной, факсимильной и подвижной радиотелефонной связи (далее – «Рассылка»). Согласие на получение Рассылки действует в течение неопределенного периода времени и может быть отозвано посредством направления соответствующего письменного заявления в адрес ООО «АСПЕКТ» по адресу места нахождения, указанного в настоящем согласии на получении Рассылки. Адреса электронной почты и номера телефонов, по которым будет осуществляться Рассылка указаны в настоящей Заявке. При изменении адресов электронной почты и / или номеров телефонов, по которым осуществляется Рассылка, я обязуюсь незамедлительно проинформировать об этом ООО «АСПЕКТ» в письменной форме. До получения ООО «АСПЕКТ» указанного уведомления об изменении адресов электронной почты и / или номеров телефонов Рассылка осуществляется по адресам электронной почты и номерам телефонов, указанным в настоящей Заявке, а риск связанных с этим последствий несет Клиент.